БЕЗМЕНОВСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Печатное издание органов местного самоуправления Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЗМЕНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.06.2021 № 53

Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

В соответствии с частью 2 статьи 35 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», администрация Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области

постановляет:

- 1.Установить, что осуществление банковского сопровождения контрактов, заключаемых для обеспечения муниципальных нужд Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области осуществляется в случае, если начальная (максимальная) цена контракта, заключаемого для обеспечения муниципальных нужд Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, либо цена контракта, заключаемого для обеспечения муниципальных нужд Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), составляет пятьдесят миллионов рублей или более.
- 2. Постановление разместить на официальном сайте администрации Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области http://admbezmen.nso.ru в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в периодическом печатном издании «Безменовские ведомости».
 - 3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области Е.Н. Саватеева

ОГИБДД по Черепановскому району

Несовершеннолетний, управляя электросамокатом, пострадал в дорожно-транспортном происшествии

13 июня в 18 часов несовершеннолетний, 12-ти летний мальчик, управляя электросамокатом, пересекая перекресток ул. Ломоносова с ул. Социалистическая города Черепаново совершил касательное столкновение с автомобилем HYUNDAI Creta, после чего упал на проезжую часть. Парень был госпитализирован с телесными повреждениями головы.

По факту дорожно-транспортного происшествия сотрудниками ОГИБДД Отдела проводится административное расследование.





движения, на основаниях что лица, управляющие средствами индивидуальной мобильности (самокаты, ролики, сигвеи и другие подобные средства), согласно Правил дорожного движения относятся к пешеходам и обязаны руководствоваться и выполнять раздел 4 Правил дорожного движения.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к родителям:

«Уважаемые взрослые! Чтобы не случилось трагедии и тяжелых последствий дорожно-транспортных происшествий с участием ваших детей исключите возможность самостоятельного управления электросамокатами и другими средствами индивидуальной мобильности по дорогам общего пользования юными водителями. Контролируйте нахождение детей на улице.

Разъясняйте детям при любой возможности правила безопасного передвижения на велосипедах, самокатах. И помните, что для детей имеются возрастные ограничения для передвижения по улицам. Вспомните вместе раздел 24 Правил дорожного движения. Жизнь и здоровье детей зависит от взрослых.»

Сотрудники Госавтоинспекции проводят целевые мероприятия «Трасса, ребенок пассажир»

На аварийно-опасных участках федеральной автодороги P-256 «Чуйский тракт» автоинспекторы проводят профилактическую работу с водителями по пресечению наиболее опасного вида нарушения Правил дорожного движения — выезд на полосу встречного движения.

В летний период увеличивается интенсивность движения транспортных средств по автодороге «Чуйский тракт». Туристы и отдыхающие стремятся с пользой посетить красивейшие места Республики Алтай. Многие передвигаются на автомобилях семьями.

Выезд на встречную полосу в нарушении Правил дорожного движения является опасным маневром, который сопровождается значительным превышением скорости, повышением тревожности водителя успеет или нет, он закончить маневр. Опасные маневры на загородных трассах рискованны не только для самого водителя, пассажиров в автомобиле, но и для других участников дорожного движения. Бывает так, что такое поведение водителей при управлении транспортом приводит к печальным последствиям.

В 2021 году на участках автодороги P-256 «Чуйский тракт» в пределах Черепановского района по причинам выезда на полосу встречного движения, нарушений правил обгона произошло 8 столкновений автотранспортных средств, в результате которых погибло 7 человек, были травмированы 10 человек, из них 1 несовершеннолетний пассажир автомобиля.

Сотрудники ГИБДД, путем скрытого надзора за дорожным движением, не только пресекают правонарушения, но и напомнили водителям, что маневр обгона с выездом на полосу для движения встречного автотранспорта необходимо выполнять на разрешенных участках и только убедившись в полной его безопасности. О важности детских удерживающих устройств при перевозке юных пассажиров расскажет водителям специальный буклет. Сотрудники ДПС водителям подарили агитационный материал и просили при движении выбирать «Детский режим движения».







Врио начальника ОГИБДД Отдела МВД России по Черепановскому району Старший лейтенант полиции А.С. Чупин

 Подписано в печать:
 АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 633543 ст. Безменово,
 Тираж

 По графику— 9.00 Фактически— 9.00
 ул. Вокзальная 23 Телефон: 52-275; fax: 8-245-52-272
 99 экз.